

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

Αγαπητοί υποψήφιοι στις εξετάσεις France Éducation International (DEL F / DALF) και Sorbonne Université εξεταστικής περιόδου Δεκεμβρίου 2019.

Κατ' αρχήν, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω εκ μέρους του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος και της Υπηρεσίας Εξετάσεων και Πιστοποιήσεων για την ορθή επιλογή σας να αποκτήσετε ένα από τα επίσημα κρατικά διπλώματα της Γαλλίας, βασικό εχέγγυο στην πορεία σας σ' ένα κόσμο που μεταβάλλεται συνεχώς· οι συνεχείς μετακινήσεις των πολιτών συνοδεύονται πλέον με διεθνώς αναγνωρισμένα διπλώματα γλωσσομάθειας και δη στη Γαλλική και Αγγλική γλώσσα οι οποίες είναι και οι πλέον ομιλούμενες ανά τις πέντε ηπείρους αλλά ιδίως εντός Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Υπενθυμίζω ότι δέκα ημέρες πριν από την έναρξη των εξετάσεων θα πρέπει να εκτυπώσετε την πρόσκλησή σας για να γνωρίζετε τις ακριβείς ώρες και ημέρες των προφορικών εξετάσεων (οι γραπτές έχουν ανακοινωθεί ήδη από 21 Ιουνίου 2019), καθώς και το εξεταστικό σας κέντρο.

Επισυνάπτω ξανά τον κανονισμό εξετάσεων τον οποίον ήδη γνωρίζετε από την στιγμή κατά την οποία κάνατε ηλεκτρονική εγγραφή και τον αποδεχτήκατε.

Επαναλαμβάνω δε, ότι ο κάθε υποψήφιος προσέρχεται στο εξεταστικό κέντρο τουλάχιστον 30' λεπτά πριν από την ακριβή ώρα εξέτασης.

Υποψήφιοι στις προφορικές εξετάσεις DELF B2 έχουν κληθεί σε ορισμένα εξεταστικά κέντρα Αθηνών και Θεσσαλονίκης την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου αντί την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2019 και τούτο όταν αυτό ήταν εφικτό με σκοπό να είναι πιο εύκολη η μετακίνησή τους στις δυο μεγάλες αυτές πόλεις.

Κλείνοντας, θα ήθελα να χαιρετήσω ειδικά τους υποψηφίους Μακεδονίας – Θράκης οι οποίοι εισέρχονται για πρώτη φορά στο νέο σύστημα ηλεκτρονικών εγγραφών. Τόσο οι γονείς όσο και οι καθηγητές οι οποίοι παρακολούθησαν τις εντατικές επιμορφώσεις στο Γαλλικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης και έλαβαν πιστοποίηση, είναι απόδειξη ότι η Γαλλοφωνία είναι παρούσα στην Ελλάδα από το Βορρά έως τον Νότο.

« Καλή προετοιμασία »

Οι επιμορφωμένοι – πιστοποιημένοι Καθηγητές μας, η Υπηρεσία Εξετάσεων και πιστοποιήσεων και όλα τα στελέχη της Γαλλικής Πρεσβείας στην Ελλάδα, Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος και Γαλλικού Ινστιτούτου Θεσσαλονίκης σας ευχόμαστε « Καλή Επιτυχία » !



Με ιδιαίτερη εκτίμηση
Δρ Νικόλας Χριστοδούλου
Διευθυντής Εξετάσεων και Πιστοποιήσεων